

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL CLUJ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, luni, 14 septembrie, o vizită de lucru în unități economice, agricole și de învățământ din județul Cluj.

Noua întâlnire a secretarului general al partidului cu făuritorii de bunuri materiale și spirituale a prilejuit o analiză cuprinzătoare a modului cum au fost realizate sarcinile de plan pe perioada care a trecut din acest an, stabilindu-se direct, la fața locului, măsurile ce se impun a fi luate pentru îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a prevederilor pe 1987 și pe întregul cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

În această primă zi a vizitei, premergătoare deschiderii anului de învățământ, au fost examinate, totodată, rezultatele dobândite în cadrul procesului instructiv-educativ și direcțiile principale de acțiune în vederea creșterii calității acestuia, intensificării muncii de formare a unor specialiști cu înaltă pregătire profesională, constructori ai socialismului și comunismului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, și de această dată, pe întreg parcursul vizitei, cu multă căldură și însuflețire de locuitorii județului. Prin puternice aplauze, urale și aclamații, mii de oameni ai muncii, de elevi și studenți au dat expresie sentimentelor de nețărmurită dragoste, profundă prețuire și aleasă recunoștință față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru grija statornică ce o poartă înfloririi necontenite a județului lor și a tuturor județelor țării, ridicării scumpei noastre patrii pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație, creșterii prestigiului României socialiste în lume.

La vizită participă tovarășii Emil Bobu, Ion Dincă, Nicu Ceaușescu, Silviu Curticeanu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu deosebit respect, la sosirea pe aeroportul din apropierea localității Cimpia Turzii.

O formațiune alcătuită din membri ai gărzilor patriotice și detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

În uralele și aclamațiile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au luat loc la bordul elicopterului prezidențial, îndreptându-se spre COMBINATUL METALURGIC DIN CIMPIA TURZII.

Pe platforma din incinta unității, unde a aterizat elicopterul prezidențial, tovarășul

Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu oăldură de numeroși muncitori și muncitoare, de membri ai consiliului de conducere al combinatului.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a discutat cu oșelarii și metalurgiștii despre problemele producției, ale îndeplinirii sarcinilor de plan, s-a interesat de condițiile lor de muncă și viață.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii din agricultura județului Cluj s-a desfășurat la STATIONEA DE CERCETĂRI AGRICOLE DIN TURDA.

Secretarul general al partidului este informat de gazde că, în conformitate cu obiectivele din etapa actuală a noii revoluții agrare, colectivul de oameni ai muncii din cadrul stațiunii acționează cu hotărâre pentru realizarea unei agriculturi intensive, prin crearea de soiuri și hibrizi de înaltă productivitate și rezistență sporită la boli și dăunători, elaborarea unor tehnologii de cultură tot mai perfecționate, astfel încât să se obțină producții mari, sigure și stabile, menite să contribuie la creșterea generală a producției agricole.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să viziteze EXPOZIȚIA REALIZĂRII AGRICULTURII JUDEȚULUI CLUJ, care înfățișează rezultatele dobândite în ultimii ani în direcția dezvoltării intensive a producției vegetale și animale.

S-a vizitat, în continuare, COMBINATUL DE FIBRE, CELLULOZA ȘI HIRTIE DEJ. Secretarului general al partidului i-au fost prezentate preocupările și rezultatele obținute în vederea înnoirii producției, promovării rezultatelor cercetării științifice.

Vizita a continuat la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE APAHIDA.

Elicopterul prezidențial s-a îndreptat, apoi, spre stadionul din municipiul CLUJ-NAPOCA.

Aici, se aflau zeci de mii de locuitori ai orașului, care au făcut o impresionantă primire iubiților oaspeți. S-a aclamat îndelung, cu înflăcărare, pentru partid și secretarul său general.

S-a intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

O formație, alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onorul.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor pline de căldură ale clijenilor veniți să-i întâmpine, după care au părăsit stadionul, îndreptându-se spre reședința oficială.

După-amiază, vizita de lucru

(Continuare în pag. 4-4)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11735

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 15 septembrie 1987

La deschiderea unui nou an de învățământ

## PREGĂTIREA MULTILATERALĂ A TINERETULUI STUDIOS — SUB SEMNUL UNEI CALITĂȚI SUPERIOARE

Prin tradiție, ziua de 15 septembrie constituie momentul de start în noul an școlar și universitar. Este ziua în care milioane de reprezentanți ai tineretului pășesc cu emoție, cu optimism și voințe pe porțile instituțiilor de învățământ, dornici să își îmbogățească cunoștințele, să se pregătească pentru muncă și viață. Prin grija partidului și statului nostru socialist, tineretului studios i s-au creat condiții deosebite de învățatură — săli de clase și laboratoare, amfiteatre, ateliere de lucru și biblioteci, cămine și internate. Iar pentru pregătirea fizică, nemilcolit legată de procesul de învățământ, spații necesare pregătirii lecțiilor de specialitate și activităților sportive-educative, de la exerciții de gimnastică, efectuate zilnic, în recreații, la concursuri și competiții care angrenează — sub genericul mobilizator al Daciadei — marea majoritate a elevilor și studenților.

Și în noul an de învățământ practicarea sistematică, organizată, de către tineretul studios a exercițiilor fizice și sportului reprezintă un obiectiv prioritar, la îndeplinirea căruia trebuie să-și aducă contribuția nu numai profesorii de specialitate sau conducătorii școlilor și facultăților, ci și organizațiile de pionieri, U.T.C., Asociațiile studenților comunisti. Obligația de onoare a cadrelor didactice de educație fizică, a celorlalți factori din învățământ este, totodată, aceea

de a asigura procesul instructiv-educativ o calitate superioară, în pas cu cerințele și exigențele actuale. Este absolut firesc, pentru că progresul națiunii noastre este nemilcolit legat de calitatea învățământului, cu atât mai mult cu cât școala românească de astăzi este o școală de un fel deosebit, revoluționară, profund ancorată în viața societății. În cuvântarea de o inestimabilă valoare orientativă și practică rostită de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, la cel de-al III-lea Congres al educației politice și culturale socialiste, se sublinia: „Școala, învățământul constituie unul din factorii hotărâtori în educația și formarea conștiinței revoluționare a tineretului, în dezvoltarea spiritului patriotic, a dragostei de muncă, de adevăr, de dreptate, a hotărârii de a acționa în toate împrejurările revoluționare, de a servi întotdeauna cauza socialismului, a patriei, a progresului economic și social”.

Sub semnul acestor orientări și exigențe, care jalonează direcțiile învățământului nostru și îl angajează pe profesorii de educație fizică, alături de celelalte cadre didactice, debutează noul an școlar și universitar. Gîndurile noastre se îndreaptă, deopotrivă, către elevi, studenți și profesori, cărora le urăm rezultate cât mai rodnice, o activitate tot mai eficientă!

Astăzi, la București, de la ora 17, în Cupa U. E. F. A.

## SPORTUL STUDENȚESC — G.K.S. KATOWICE

„Alb negrii” sînt hotărîți să obțină victoria

Prima din cele 5 echipe românești participante la actuala ediție a cupelor europene intercluburi, Sportul Studențesc, va intra astăzi în „focul luptei” pentru a disputa prima partidă din Cupa U.E.F.A. cu formația poloneză G.K.S. Katowice. Este cea de a șasea participare a formației din „Regie” în Cupa U.E.F.A., debutul făcîndu-l cu ocazia ediției 1975-1976, cînd, după ce a trecut de Olympiakos Pireu (3-0 și 1-2), în turul al doilea a fost eliminată de echipa vest-germană Schalke 04 (0-1 și 0-4). Tot în turul II a fost eliminată și anul trecut. În rest, în celelalte ediții, Sportul Studențesc s-a văzut nevoit să părăsească competiția chiar după primul tur. Va reuși echipa pregătită de Mircea Rădulescu și Vlad Marica, printr-o mobilizare exemplară, să depășească o formație puternică și tenace cum este G.K.S. Katowice, reprezentanta unui fot-



O fază de acum un an, în cadrul aceleiași Cupe U.E.F.A.: Sportul Studențesc — Omonia Nicoria 1-0: Munteanu II șutează la poartă cîmpioată. În dreapta: Coras

bal care în ultimii 15 ani a fost mereu prezent la turneele finale ale C.M., ocupînd chiar locuri pe podium?

Deși în campionat Sportul Studențesc a pornit cu... stîn-

gul, după 4 etape avînd un singur punct la activ, credem că printr-o dăruire totală din

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

În penultima etapă a Diviziei A de lupte greco-romane

## DISPUTE APRIGE PENTRU PUNCTE

Duminică, în Capitală și în alte localități s-au consumat partidele din cadrul penultimei etape a Diviziei A de lupte greco-romane, întrecerile caracterizîndu-se printr-o aprigă luptă pentru puncte, alît în fruntea clasamentelor, cît și în zona retrogradării.

BUCUREȘTI. Reuniunea din sala de lupte a clubului Dinamo, unde au fost prezente două echipe fruntase, Turbomecanica (organizatoare) și Cimentul Tg. Jiu, dar și două care luptă din răzputeri să evite situarea pe ultimele locuri (C.S.M.-T.U.G. Craiova și Metalul București), a purtat amprenta unor dispute fără menajamente. Cele cinci întâlniri au sîos în evidență superioritatea formațiilor Turbomecanica (antrenor și... luptător: Gheorghe Minea) și Cimentul Tg. Jiu, al căror sportivi au dovedit un plus de pregătire, dar și de valoare. Conform programului, prima partidă a fost cea dintre aceste două fruntase. La primele categorii au cîștigat luptătorii olteni I. Hoancă și I. Mîtuș, Cimentul luînd conducerea cu 2-0. Au

urmat patru succese consecutive ale gazdelor, semnate de S. Dincă, T. Bucevschi, D. Sima și C. Tîntea (4-2 pentru Turbomecanica). Apoi, I. Sgonda (Tg. Jiu) l-a învins prin tuș pe juniorul bucurestean C. Giornoiu și scorul s-a echilibrat din nou (4-3). Cel de al cincilea punct pentru Turbomecanica a fost realizat de tînrul antrenor Gh. Minea. T. Trăistaru a redus din nou scorul, învingîndu-l prin tuș pe bucuresteanul I. Ursea (5-4), urmînd ca meciul „greilor” M. Gabroveanu (Tg. Jiu) — B. Mănăilă să decidă soarta înfrînirii. Cu un frumos salt, Mănăilă și-a fixat adversarul cu umerii pe faltea și a consfințit victoria echipei sale: 6-4.

În înfrînirea următoare, s-au prezentat pe saltele formațiile amenințate cu retrogradarea: Metalul București — C.S.M.-T.U.G. Craiova. Au urmat meciuri disputate în mare tensiune, bucureștenii încercînd să-și valorifice avantajul tere-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

Unele concluzii după Campionatele Mondiale de la Roma

## O „PRIMĂVARĂ” A ATLETISMULUI NOSTRU ARE NEVOIE DE TOT MAI MULTE FLORI

● Inepuizabila Maricica Puică, singura medaliată a delegației române

Parafrazînd un vechi proverb, potrivit căruia: „Deși anul trec, există întotdeauna o dimineață nouă” vom spune că, tot așa, există și un concurs (atletic) nou, căci, de fiecare dată, oriunde, o întrecere, mică sau de anvergură, nu seamănă cu o alta... Campionatele Mondiale de la Roma nu seamănă cu nici una dintre precedentele competiții ale atletismului, cu trecuta ediție a C.M., cu oricare dintre edițiile Jocurilor Olimpice, ale Cupei Mondiale etc. Mai întîi prin faptul, unic în sport, că la competiție au participat reprezentanții a 165 de țări (din cele 182 de membre ale I.A.A.F.) de pe toate continentele, apoi că au fost obținute zeci de performanțe excepționale, la capătul unor întreceri extrem de echilibrate și al unui spectacol sportiv, de ascemenea, fără egal.

Din cele 165 de țări participante doar 29 au obținut medalii (pe primele locuri: 1. E.D.G. 10+11+10, 2. S.U.A. 9+5+5, 3. U.R.S.S. 7+12+6,

4. Bulgaria 3+0+1, 5. Kenya 3+0+0, 6. Italia 2+2+2 etc.). Țara noastră, ca și la Helsinki, a obținut tot o medalie de argint, cu care s-a clasat pe locul 21. În ceea ce privește clasamentul pe puncte, figurează 44 de țări: 1. U.R.S.S. 270 p (+40 p față de ediția anterioară), 2. R.D.G. 260 p (+29 p), 3. S.U.A. 205 p (-21 p), 4. Marea Britanie 86 p (-30 p), 5. R.F.G. 67 p (-43 p), 6. Bulgaria 64 p (+24 p). România a ocupat locul 14, cu 24 p (+2 p), fiind clasificată înaintea multor țări cu atletism dezvoltat (Australia 22 p, Finlanda și Suedia 17 p, Polonia 16 p, Brazilia 11 p, Ungaria 10 p, Japonia 3 p etc.).

În ansamblul competiției, clasările lotului nostru (în întrecerea feminină, România a fost

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 4-4)



# INTRECERILE DE ATLETISM ALE JUNIORILOR I

Stadionul „23 August” din Capitală a găzduit zilele trecute întrecerile finale ale Campionatelor Naționale de atletism ale juniorilor I. competiție conținând și ca finală a Daciadei.

Rezultate tehnice: **BAIEȚI:** 10 m: Valentin Chiriac (C.S.S. 4) 10,92; D. Cojocaru (C.S.S. Medgidia) 11,16; Ad. Ilie (Voința) 11,23; 200 m: Chiriac 22,20; D. Muresan (C.S.S.A. Cluj-Napoca) 22,55; D. Cojocaru 22,68; 400 m: D. Mureșan 48,31; M. Ursachi (C.S.S. 5 Rapid) 49,05; D. Săndulescu (C.S.S. Alexandria) 49,35; 800 m: Gabriel Filip (Fl. Roșie Buc.) 1:51,40; M. Brinzan (C.S.S. Reșița) 1:51,74; C. Kanalas (C.S.S. Poli Tim.) 1:52,05; 1500 m: Ion Gabriel Popa (Steagul Roșu Bv.) 3:48,90; I. Olaru (C.S.S. 1 Galați) 3:49,42; S. Rebencliu (C.S.S. Triumf) 3:50,96; 3000 m: Popa 8:11,02; C. Cristea (A.S.A. Sibiu) 8:17,39; E. Rusz (C.S.M. Bistrița) 8:20,53; 5000 m: Marian Jordaș (C.S.M. Buzău) 14:45,08; S. Rebencliu 14:46,62; G. Mandia (C.S.S. Tg. Jiu) 14:51,30; 100 mg: Mircea Oaidă (C.S.S. 4) 14,71; Cr. Zarcu (Olimpia) 15,14; I. Păcloian (C.S.S. C-lung) 15,18; 400 mg: Mugur Mateescu (C.S.S. 4) 52,72; M. Tătaru (C.S.S. Călărași) 54,92; C-t.n Popescu (Dinamo) 55,15; 20,0 m obstacole: Luigi Burcă (A. A. Sibiu) 5:51,22; Ad. Vulpescu (C.S.S. Crăiova) 5:54,97; V. Cucu (C.S.S. Buzău) 5:56,00; 10 km marș: D. Despa (C.S.S. Reșița) 45:30; M. Petreche (F.T.T. Buc.) 46:01,8; I. Toale (C.S.S. Tg. Jiu) 47:09,6; 4x100 m: C.S.S. 4 43,60; C.S.S. Arad 43,69; C.S.S. C-lung 44,95; 4x400 m: Flacăra Roșie Buc. 1:32,04; C.S.S. 5 Rapid 3:22,24; C.S.S. Zalău 3:23,00; înălțime: Bogdan Bohilțea (Steaua) 1,98 m; C. Popa (C.S.S. Reșița) 1,98 m; A. Szaez (C.S.S. Mediaș) 1,98 m; M. Crețu (Poli Iași) 1,98 m; prăjină: Bogdan Tudu (C.S.S. 5 Rapid) 4,30 m; C. Dragomir 4,20 m; N. Răduca (ambli C.S.S. 4) 4,00 m; lungime: Marius Sirbu (Dinamo) 7,61 m; C. Macovel (C.S.S. 7 Din.) 7,31 m; C. Mărunțelu (C.S.S. Bacău) 7,24 m; triplu: Csaba Boros (C.S.S. 1 Oradea) 15,71 m; C. Jecotă (C.S.M. Univ. Cv.) 15,51 m; D. Mitrică (C.S.S. C-lung) 15,11 m; greutate: Gheorghe Gușet (C.S.M. Zalău) 16,66 m; E. Mihailescu (C.S.S. Drobeta Tr. Severin) 15,33 m; Al. Drăgulescu (C.S.S. 190) 13,43 m; disc: Gușet 50,30 m; C. Bantaș (Steaua) 47,74 m; I. Oprea (C.S.S. Arad) 44,84 m; suliță: Jan Ungureanu (Dinamo) 72,08 m; D. Andreescu (Steaua) 65,10 m; S. Farkas (Tricolorul T.C.I. Oradea) 61,02 m;

ciocan: Carol Hradezki (C.S.S. Arad) 62,60 m; E. Roșca (C.S.S. Cv.) 57,68 m; L.G. Ion (Olimpia) 57,18 m; decathlon: Romeo Hurduc (C.S.S. 1 Gl.) 6435 p; M. Vasile 6249 p; D. Rozaliu (ambli Steaua) 5798 p; FETE: 100 m: Laurenția Hurmuz (C.S.S. 1 Gl.) 11,87; Izabela Hornung (C.S.S. Poli Timiș.) 12,08; Daniela Tănase (C.S.S. C-lung) 12,21; 200 m: Daniela Pleșcan (C.S.S. Brăila) 24,05; Hurmuz 24,12; Hornung 27,70; 400 m: Pleșcan 53,77; Ne-la Neculai (C.S.S. 1 Gl.) 53,85; A-lina Mula (C.S.S. Poli. Timiș.) 54,98; 800 m: Denisa Zăvelcă (C.S.S. Voința Slatina) 2:03,32; Mirela Ionașcu (C.S.S. Vaslui) 2:04,00; Cristina Misaroș (C.S.S. 1 B. Mare) 2:04,29; 1500 m: Misaroș 4:09,16; Doina Homneac (C.S.S. Fălticeni) 4:12,36; Mirela Borțoi (C.S.M. Univ. Cv.) 4:14,00; 3000 m: Homneac 9:11,11; Simona Stăicu (C.S.S. Cetate Deva) 9:19,34; Rodica Prescură (Unirea C.S.S. Focșani) 9:26,93; 100 mg: Iomica Domăneanu (C.S.S. C-lung) 13,74; Florina Nader (Olimpia) 14,10; Rodica Petrescu (C.S.S. 4) 14,36; 400 mg: Daniela Burlacu (C.S.S. 1 Gl.) 60,02; Angela Sirbu (Olimpia) 60,37; Aura Crăcea (C.S.S. 2 C-ța) 60,55; 5 km marș: Mioara Papuc (Unirea C.S.S. Focșani) 23:44,42; Mihaela Dăogăroiu 23:44,44; Ildiko Szilagy (ambele Unirea Alba Iulia) 23:46,26; 4x100 m: C.S.S. Politehnica Timiș 47,99; Olimpia 48,89; C.S.S. Suceava 49,83; 4x400 m: C.S.S. Vaslui 3:45,57; C.S.S. Suceava 3:48,21; C.S.S. Cluj-Napoca 3:52,36; înălțime: Manuela Coțea (C.S.S. Reșița) 1,79 m; Oana Mușunaj (C.S.S. 2 Gl.) 1,75 m; Ștefania Chiriac (C.S.S. 5 Rapid) 1,65 m; lungime: Mirela Belu (Steaua) 6,11 m; Anisoara Ghebuță (C.S.S. 2 C-ța) 6,01 m; Rodica Petrescu 5,99 m; greutate: Elena Ghilencea 16,23 m; Justina Nicolescu (ambele Dacia Pitești) 15,21 m; Filoștea Bomhași (C.S.S. C-lung) 14,10 m; disc: Manuela Tîrnel (C.S.S. 7 Din.) 49,60 m; El. Birsan (Steaua) 43,90 m; Maria Nemes (C.S.S. 1 B. Mare) 43,18 m; suliță: Viorica Nistor (C.S.S. Reșița) 56,22 m; Erika Hiri (C.S.S. Sighet. Marmatiie) 54,46 m; Monica Songoth (C.S.S. 1 B. Mare) 47,14 m; heptathlon: Domăneanu 5741 p; Angelica Mula (Olimpia) 4959 p; Doina Negriță (C.S.S. C-lung) 4708 p. (Anđi VILARA).

# SIBIANUL M. ȘOAITĂ CONDUCE ÎN CAMPIONATUL DE DIRT-TRACK

Duminică, pe Stadionul Municipal din Brăila s-a desfășurat etapa a 2-a a Campionatului Național de dirt-track, rezervat seniorilor. În prezența a peste 5000 de spectatori, sibianul M. Șoaită și-a confirmat valoarea, terminând cursa neînvingător. El l-a avut ca principal adversar (doar) pe S. Ghibu. În rest, șterse evoluțiile cunoscuților alergători S. Postolache, D. Stoica, M. Gheorghe, G. Sofran și N. Puraveț și, mai ales, A. Hack. Bucureșteanul M. Gheorghe a fost eliminat în mansa a 14-a pentru start... fuțat, după care concursul a fost întrerupt aproape o jumătate de oră pentru discutarea contestației. Clasamente: etapa — 1. M. Șoaită (I.P.A. Sibiu) 15 p, 2. Ș. Ghibu (Steaua) 13 p, 3. N. Puraveț (Voința Sibiu) 11 p, 4. Gh. Sofran (C.S. Brăila) 11 p, 5. S. Postolache (Steaua) 11 p, 6. D. Stoica (I.P.A. Sibiu) 10 p; general — 1. M. Șoaită 27 p, 2. N. Puraveț 25 p, 3-4. Gh. Sofran, S. Postolache 22 p, 5-6. M. Gheorghe (Metalul București).

D. Stoica 20 p. (N. COSTIN — cosp.).  
IN LOC DE CRONICĂ. Conform programării, ieri după-amiază urma o nouă rundă în campionatul seniorilor, de data aceasta pe pista Stadionului Metalul din Capitală, concurs confirmat de secretarul forului de resort, C. Voiculescu, aflat duminică la Drobeta Turnu-Severin, unde s-au încheiat „naționalele” de motociclism viteză pe șosea. Luni la amiază, când i-am întrebat pe organizatori la ce oră vor începe întrecerile, am aflat cu stupeoare de la metodistul clubului sportiv Metalul București, Marian Antonescu, că duminică, după terminarea curselor la Brăila, antrenorii și delegații prezenți acolo au hotărât... SĂ ANULEZE etapa din Capitală. „Noi eram pregătiți ca a treia reuniune din campionat să se desfășoare în cele mai bune condiții”, a subliniat interlocutorul. Asadar, federația stabilește — ferm — una, antrenorii hotărâsc alta. Curios, nu? (Tr. I.)

# STELIȘTII DOMINĂ CURSELE DE MOTOCROS

Campionatul Republican de motocros pe echipe, ediția 1987, s-a inaugurat duminică pe traseul de la Odorheiul Secuiesc, în fața a mii de spectatori. În program au figurat clase pentru juniori, tineret și seniori, marea majoritate a concurenților reușind să furnizeze curse mult gustate de numerosul public. „Capul de afiș” l-a constituit confruntarea seniorilor, în care tinerii promovați la această clasă au dat satisfacție deplină. În prima mână, mureșanul Fl. Pop, făcând dovada calităților care l-au afirmat, a reușit să treacă primul linia de sosire. Dar (păcat că există acest dar) în runda următoare el a terminat pe locul 11, datorită unei defecțiuni mecanice. O notă bună și pentru cîmpineanul P. Schmidt,

care, aflat la a doua cursă de seniori, a reușit să urce în final pe podium: 1. E. Mulner (Steaua), 2. Al. Ilieș (Steaua), 3. P. Schmidt (Poiana Cimpina). La fel de atractive au fost și disputele de la celelalte clase: 125 cmc — 1. D. Titilencu (Steaua), 2. C. Tompa (Steaua), 3. I. Bogdan (Torpedo Zărnești) 80 cmc — 1. B. Drăghici (Torpedo), 2. M. Venturini (Steaua), 3. I. Milea (Muscelul C. Lung). La 50 cmc seniori, a câștigat S. Silaghi (Electro Sf. Gheorghe). Primele locuri în clasamentele pe echipe au fost ocupate de Steaua la 250 și 125 cmc, Torpedo la 80 cmc și Electro la 50 cmc.

# Finalele „Cupei U. T. C.”

# PENTRU CONCURENȚI ȘI OR

# NOTA 10!

La arena din Parcul Herăstrău din Capitală, unde Herăstrul de Turism pentru Tineret a amenajat cele mai frumoase și mai moderne terenuri de zgrură din țară, a avut loc, în ultimele trei zile ale săptămînii trecute, cea de a XIV-a ediție a „Cupei Uniunii Tineretului Comunist” la tenis, organizată sub egida „Daciadei”. După ce timp de aproape zece ani această competiție care și-a câștigat o foarte mare popularitate — a fost găzduită de stațiunea Costinești, apoi de mai multe orașe, organizatorii (Comitetul Municipal București al U.T.C., în colaborare cu secția de resort a C.C. al U.T.C.) le-au oferit concurenților surpriza de a juca pe terenuri cum nici la „Cupa Davis” nu pot fi întâlnite. Câștigătorii fazelor județene și ai municipiului București (au lipsit nemotivat, ni s-a spus, reprezentanții Bihorului, Doljului, Giurguiului și Teleormanului), împărțiți în două categorii de vîrstă, 15—16 și 17—19 ani (băieți și fete), nu vor uita multă vreme că au beneficiat de excelente condiții de concurs, lor rămîndu-le obligația să joace la nivelul știut de fiecare. Am asistat, într-adevăr, la meciuri de bun nivel tehnic, apreciate ca atare de toți cei prezenți pe terenurile din Parcul Herăstrău. Între ei și de antrenorul emerit Aurel Segăreanu (care s-a ocupat de îndrumarea tehnică a reprezentanților Capitalei). Finalele, disputate duminică dimineață, au oferit un spectacol deosebit de atractiv, foarte mulți bucareșteni aflați în parcul Herăstrău aplaudind palpitant mingi. La fete, și-a mona Su ra Anghel 3:0 și sînd auz poate ve ghem l P 3. Argenti Ioana Dr ra Barză Florescu (15—16 an (Bucureșt (Vilcea) (locuri: raș Sever tanel (B Vultur (B van (Bist în finală Bucur (E locurile gora (Ma nă (Bacă raș-Sever res). Fina tene (Va poviei (L Locurile ca (Timiș laj). 5. L. Beres pe județ resti. 2. 5. Brașo Ciobanu, U.T.C. n competiț moas care dat, în pioni ai de camp te au satisfac plină”. riu, Iulia liana Ti ru, C. I — profa colabora sort a C art rii pai). D. na Rus și a p reușita u ceri.

# DEBUT PROMIȚĂTOR ÎN DIVIZIA A DE POPICE

Campionatul Diviziei A de popice a debutat promițător, cu jocuri interesante, echilibrate, majoritatea încheiate cu rezultate valoroase. Scorerile zilei au fost înregistrate la Tg. Mureș, unde echipa feminină Voința a realizat 2.538 pd, iar sextetul masculin Electromureș a câștigat cu 5.354 pd. Iată cîteva amănunte de la partidele inaugurale:  
**FEMININ — VOINȚA TIMIȘOARA — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ** 2.353—2.291 (4—2). Gazdele au acționat cu mai multă siguranță atît în manșele „pline”, cît și în cele „izolate”, reușind să depășească pe campioanele țării, care n-au putut trece nici una de granița celor 400 pd. De la învingătoare, în prim-plan s-au situat Emi Ebel — 425 și Sanda Costandache — 413. (C. CRETU — core p.).  
**VOINȚA TG. MUREȘ — DERMAGANT TG. MUREȘ** 2.538—2.477 (4—2). În vervă deosebită, învingătoarele s-au impus la capătul unei întreceri de bună factură tehnică. Cele mai eficiente jucătoare: Elisabeta Albert — 462, Ildiko Szasz — 430, respectiv Margareta Gyongy — 439 și Iuniora Muska Gyongy — 424. (I. PAUȘ — cosp.).  
**C.S.M. REȘITA — VOINȚA ODORHEI SECUIESC** 2.470—2.364 (5—1). Cunoscind particularitățile arenei, rezistențele au controlat jocul, avînd ca principale realizatoare pe Dorina Stoica — 441 și Maria Z-izsik — 426. (P. FUCHS — cosp.).  
**VOINȚA BUCUREȘTI — GLORIA BUCUREȘTI** 2.432—2.384 (3—3). Confruntare echilibrată între două echipe experimentate. Cu un plus de siguranță, gazdele și-au reușit mai repede ritmul normal. Elena Băianaru obținînd cel mai mare rezultat individual — 436. (O. GUTU —

cosp.).  
**VOINȚA PLOIEȘTI — OLIMPIA BUCUREȘTI** 2.499—2.260 (5—1). Ploieștencele au dominat copios, remarcîndu-se în deosebi Constanța Constantin — 434 și Minela Mihăilă — 433. (O. BALTEANU — cosp.).  
**MUCAVA MOLID — PETROLUL BĂICOI** 2.435—2.363 (4—2). Localnicele au învins o formație cu mai multă experiență, o frumoasă impresie lăsînd Maria Trucutan — 422 și, respectiv, Elena Vasile — 428. (E. FRUNZA — cosp.).  
**HIDROMECANICA BRAȘOV — U.T. ARAD** 2.417—2.325 (5—1). Mecii de bună calitate, în care s-au evidențiat Mariana Constantin — 412, Adriana Andraș — 412, Viorica Botezatu — 407 de la gazde și Florica Hegel — 408, de la U.T.A. (C. GRUIA — cosp.).  
**CARPAȚI SINAIA — LAROMET BUCUREȘTI** 2.248—2.224 (4—2). Întrecere echilibrată pînă la ultimele bîte, în care principalele animatoare au fost Elena Clucubeică — 411 (C) și Florica Cucu — 391, de la învins. (V. FELDMAN — cosp.).  
**VOINȚA CRAIOVA — VOINȚA ORADEA** 2.311—2.284 (4—2).  
**RAPID BUCUREȘTI — VOINȚA GALAȚI** 2.425—2.441 (2—4).  
**MASCULIN — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — C.F.R. TG. MUREȘ** 5.354—5.211 (4—2). B. Făzekaș — 950, I. Hosu — 915, de la gazde și, respectiv, L. Forș — 907 și V. Pal — 906 s-au impus atenției. (I. PAUȘ — core p.).  
**CHIMICA TIRNAVENI — AURUL BAIĂ MARE** 5.294—5.484 (1½—4½). Campionii și-au confirmat valoarea pe o arenă unde se câștigă foarte greu. S. Boariu — 968, Al. Szekely — 930 de la Aurul și I. Pelcu — 939, A. Matiaș — 930 de la gazde au intrunit sufragiile publicului. (I. DU-

CAN — cosp.).  
**LAROMET BUCUREȘTI — CARPAȚI SINAIA** 4.956—5.115 (1—5). Surpriza pe arena din Bd. Bucureștii Noi, unde gazdele au fost învins clar de popicarii din Sinaia, evident mult mai bine pregătiți la toate capitolele. S-au făcut remarcări: I. Negețescu — 841, S. Ovidiu — 883 și P. Nicora — 905 de la învingători, iar de la gazde C. Muscelanu — 841 și S. Niță — 850. Și încă ceva: pe drumul parcurs pînă la arenă nu am înfîlțit nici un afiș care să-l anunțe pe iubitorii de popice de meciul amintit. Așadar, Laromet București a făcut primul pas cu... stîngul. (I. PANĂ — cosp.).  
**GLORIA BUCUREȘTI — VOINȚA BUCUREȘTI** 5.252—4.900 (5—1). Joc în discreția primei echipe, care a avut ca lider pe L. Popp — 937. O mențiune și pentru juniorul N. Lupu, notat cu 858 pd. (N. ȘTEFAN — cosp.).  
**C.F.R. CONSTANȚA — METALUL ROMAN** 5.016—4.823 (5—1). Victorie previzibilă, în care C. Frigea — 879, St. Postolache — 876 de la feroviari, respectiv I. Isciuc — 879 s-au impus atenției. (C. POPA — cosp.).  
**OLIMPIA BUCUREȘTI — RULMENTUL BRAȘOV** 5.042—4.843 (6—0). Bucureștenii și-au învins pe toată linia adversarii, cele mai bune rezultate fiind înregistrate de S. Belivacă — 884. (N. COSTACHE — cosp.).  
**CONSTRUCTORUL GALAȚI — CHIMPEC CONSTANȚA** 4.974—4.716 (5—1). Galațenii au debutat în Divizia A cu o meritată victorie, la care și-au adus cea mai mare contribuție V. Ivan — 851 și S. Zisu — 851. (T. ȘHIHOPIU — cosp.).  
**TEHNOSITLAJ ODORHEI — OLIMPIA RPSITA** 5.060—4.945 (6—0).  
**UNIO SATU MARE — CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ** 4.909—4.766 (4—2).



În Divizia A, la handbal, clasamentele se prezintă astfel:  
**FEMININ**  
1. Mureșul 6 6 0 0 153-94 18  
2. Rulmentul 6 6 0 0 148-104 16  
3. Știința 6 4 2 0 158-126 16  
4. Chimistul 6 4 0 2 140-133 14  
5. Confecția 6 3 0 3 127-123 12  
6. Constructorul 6 2 1 3 126-116 11  
7. TEROM 6 1 3 2 151-151 11  
8. Rapid 6 2 1 3 140-150 11  
9. Hidrotehnica 6 2 1 3 102-123 11  
10. Oțelul 6 0 2 4 121-151 8  
11. Dorobanțul 6 0 1 5 105-146 7  
12. C.S.M. Sibiu 6 0 1 5 97-151 7  
Etapa a VII-a programează, duminică 20 septembrie, meciurile: Știința Bacău — Confecția, Chimistul Rm. Vilcea — Mureșul Tg. Mureș, Hidrotehnica Constanța — Rulmentul Brașov, Rapid — TEROM Iași, Oțelul Galați — Constructorul Timișoara și C.S.M. Sibiu — Dorobanțul Ploiești.  
**MASCULIN**  
1. Steaua 4 4 0 0 112-84 12  
2. Dinamo Buc. 4 3 1 0 96-85 11  
3. H.C. Minaur 4 2 2 0 108-93 10  
4. „Poli” 3 3 0 0 97-70 9  
5. „U” Cj.-Nap. 4 2 1 1 88-82 9  
6. Dinamo Bv. 4 2 0 2 94-93 8  
7. Relonul 4 2 0 2 79-81 8  
8. Metalul 4 1 1 2 82-93 7  
9. Univ. Cv. 3 1 0 2 63-67 5  
10. Știința 4 0 1 3 94-115 5  
11. A.S.A. 4 0 0 4 87-106 4  
12. Dacia 4 0 0 4 84-115 4  
Partida Universitatea Craiova — Politehnica Timișoara se dispută joi, 17 septembrie. Etapa a V-a programează, duminică 20 septembrie, jocurile: Relonul Săvinești — Dinamo București, Politehnica Timișoara — Universitatea C.U.G. Cluj-Napoca, H.C. Minaur Baia Mare — Universitatea Craiova, Steaua — Metalul Bistrița, Dinamo Brașov — Dacia Pitești și A.S.A. Electromureș Tg. Mureș — Știința Bacău.

**TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE**  
— FEMININ —  
1. Mariana Tîrcă (Știința) 60 de goluri; 2. Simona Curea (Dorobanțul) 56; 3. Esztera Matefi (Mureșul) 51; 4. Gabriela Antonianu (Oțelul) 46; 5. Cristina Tache (Rulmentul) 44; 6. Edit Török (Chimistul) 43; 7. Rodica Pălici (Constructorul) 40; 8. Liliana Bloju (Chimistul) 37; 9—10. Larisa Cazacu (Hidrotehnica) și Daniela Paștiu (C.S.M.) 35; 12. Eva Mozsi (Mureșul) 33  
— MASCULIN —  
1. Petre Cozma (Dacia) 34 de goluri; 2. Marian Dumitru (Steaua) 33; 3. Maricel Voinea (Minaur) 30; 4. Alexandru Matei („Poli”) 26 (3 jocuri); 5. Vasile Stîngă (Steaua) 25; 6. Mircea Grabovschi (Dacia) 23; 7—10. Sergiu Pop („U”), Olimpia Flanșea (Dinamo Buc.), Ion Moldovan (A.S.A.) și Neculai Valica (Știința) 21; 11—16. George Dogărescu (Dinamo Buc.), Alexandru Fölker („Poli” — 3 J), Alexandru Stamate (Minaur), Robert Kiss și Dan Botorce („U”) și Stelian Bursec (Relonul) 19.  
● Joi 17 septembrie vor avea loc etapele a IV-a, intermediare, masculin și feminin, în divizia B, de tineret.  
● Partide reprogramate (pentru participarea în cupele europene): Universitatea Craiova — Steaua, din 27, în devans, în 23 septembrie; Relonul Săvinești — Steaua, din 4, în 7 octombrie; „U” Cluj-Napoca — H.C. Minaur Baia Mare, din 27, în devans, în 24 septembrie; Politehnica Timișoara — H.C. Minaur Baia Mare, din 4, în 8 octombrie.  
Rubrică realizată de Mihail VESA

# I. D. M. S. ANUNȚĂ

În ziua de 21 septembrie a.c., ora 10, vinde prin licitație publică autoturisme diferite mărci, disponibilizate prin Decretul 277/1979.  
Licitația se ține în sala I.D.M.S. din București, Bd. Magheru nr. 6—8, etaj V, camera 17, sector 1.  
Nea licitație poate participa orice persoană care consemnează la C.E.C. o garanție de 10% din pretul de începere a licitației autoturismului.  
Autoturismele se vînd cu plata integrală.  
Dosarele de stare tehnică a autoturismelor pot fi consultate la întreprinderea deținătoare.  
Listele cu caracteristicile, prețurile de începere a licitației, precum și adresele unde pot fi văzute autoturismele sînt afișate la următoarele magazine auto-moto-velo-sport ale I.D.M.S. din:  
● Șos. Mihai Bravu 47—49, Bl. P. 16, sectorul 2;  
● Șos. Pantelimon nr. 312, sectorul 2;  
● Șos. Colentina, Bl. 64, sectorul 2;  
● B-dul Magheru nr. 22, sectorul 1;  
● Mag. Sport-turism, str. Socului nr. 53, sectorul 2;  
● B-dul Nicolae Bălcescu nr. 36, sectorul 1;  
● Mag. auto din str. Valea Cascadei nr. 24, sectorul 6.  
Informații suplimentare la telefonul 11.39.50 — int. 193.

# CORONIȚA ȘI ROTUNDA — ÎNVIȚĂTOARE

Principalele curse ale reuniunii de duminică au revenit Rotunde și Coroniței, ambele prezentate în mare formă de antrenorii lor, C. Dumitru cu și, respectiv, N. Nicolae. Prima dintre ele a luat un start excelent și lansată pe partea opusă a tribunei, s-a dus nestingherită la sosire, confirmînd astfel ultimele ei evoluții. Cea de a doua, în sulky cu antrenorul care a consacrat-o, a realizat o valoare care pare susceptibilă de progres. Cele două formații au mai obținut cîte o victorie, cu Aurora, care în mina tinărului V. Mihai a dovedit e docilitatea de învidiat, și, respectiv, cu Dinga, care, lansată din start de unul din cei mai tineri apprenți, N.I. Nicolae, a produs surpriza zilei. Am mai remarcat, de asemenea, formațiile M. Dumitru și G. Suditu, fiecare dintre

# HIPISM

triplu I—II—III 2300. Cursa a IV-a: 1. Anin (B. Manea) 1:27,3; 2. Herson; 3. Satim. Cota: cîșt. 26, ev. 22, ord. triplă 980. Cursa a V-a: 1. Surina (Grigore) 1:27,1. Cota: cîșt. 85, ev. 39, triplu III—IV—V 8578. Cursa a VI-a: 1. Aurora (V. Mihai) 1:28,9; 2. Suditu; 3. Recrut. Cota: cîșt. 40, ev. 18, ord. triplă închisă. Cursa a VII-a: 1. Rotunda (Dumitrescu) 1:24,7. Cota: cîșt. 25, ev. 29, triplu V—VI—VII 1685. Cursa a VIII-a: 1. Coronița (N. Nicolae) 1:23,7; 2. Briza; 3. Turba. Cota: cîșt. 105, ev. 107, ord. triplă 710. Cursa a IX-a: 1. Sulița (Solcan) 1:36,3; 2. Landou; 3. Rîșnița. Cota: cîșt. —, ev. 28, ord. triplă 954. triplu VII—VIII—IX 520. Cursa a X-a: 1. Stejerel (M. Dumitru) 1:28,6; 2. Kavala. Cota: cîșt. 25, ev. 27, ord. 77.  
A. MOSCU

reușit să dar și ca pîrtinire favoriza și 57 k, așa, de program un șef c ritate a care a nui arb Bacău), altul, y la... Me Cimer mație n pregătiti talul B oașpeșii Hoancă: Sgonda: taru și Metalul C. Sanc În ul care a lățean la gară C.S.M.-Ciment T.U.G. Triun clubul de ant nat cu rii mil pe Pro pe CSM tre cor gătoare Ender, titlului de jân Vasile nire. P Suceav remarc mion, mai III Au a (Reșița si A. PLOI Interes: tivii d care au 6—3 cu cu Cor mul me Prahov: mai bu



# fotbal

### Astăzi și miine

## PRIMA MANȘĂ A CUPELOR EUROPENE

### Ultimele vesti în legătură cu meciurile echipelor noastre

Au mai rămas puține ore pînă la startul echipelor noastre în cupele europene intercluburi. Se fac ultimele pregătiri, ultimele rețeturi, se stabilesc formațiile. Iată „buletinele informative” privind cele cinci partide.

Antrenorii Anghel Iordănescu și Radu Troi conduc, astăzi, ultimele ședințe de pregătire înaintea partidelor de miine, cu M.T.K., pe teren propriu. Campionii Ungariei sosesc astăzi la București.

În vederea partidelor tur cu F.C. Malines, deținătoarea Cupei Belgiei, Dinamo a plecat ieri dimineață spre Maastricht, via Bruxelles; în cursul după-amiezii, dinamoviștii au

făcut un prim antrenament de acomodare.

În Cupa U.E.F.A., cum se știe, vor juca Victoria, Sportul Studențesc și Universitatea Craiova. Victoria urmează să plece astăzi, cu avionul, spre Larnaca, în Cipru. Sportul Studențesc a efectuat ieri ultimul antrenament și astăzi — așa cum informăm în avanscronică — joacă în compania echipei poloneze G.K.S. Katowice, care a sosit ieri la prinz în Capitală. În sfârșit, Universitatea va întâlni miine echipa portugheză Chaves. Aceasta își anunțase sosirea în Capitală în cursul nopții, urmînd să se deplaseze marți la Craiova.

## SPORTUL STUDENȚESC — G. K. S. KATOWICE

(Urmare din pag. 1)

partea tuturor jucătorilor, printr-un efort nedrămuț din primul și pînă în ultimul minut, printr-o mare ambiție, „alb-negrii” pot reuși un rezultat favorabil în această primă confruntare cu formația poloneză. Cu antrenamentul de ieri după-amiază, Sportul Studențesc și-a încheiat practic pregătirile. În cursul acestor dimineți se fac ultimele rețeturi. Se așteaptă avizul medicului Ștefan Ciofu în legătură cu Țicleanu și Coraș, ușor accidentați. „Jucăm cu gîndul dorinței de victorie, de reabilitare în fața propriilor suporteri — ne-a spus antrenorul Mircea Rădulescu. Vrem ca acest meci să demonstreze posibilitățile reale ale jucătorilor noștri”. Iată și formația probabilă: Voicică — M. Marian, Cazan (Bucico), M. Popa, Munteanu II — Țicleanu (Pană), Cristea, Coraș — Stănicu, S. Răducanu, Burchel (Borzan).

Fotbaliștii polonezi au sosit

ieri la prinz în Capitală. După-amiază au făcut un antrenament de acomodare în „Regie”. Antrenorul Wladislaw Zmuda a făcut următoarea declarație: „Ne așteaptă un meci dificil, dar fiind scema de ultimul rezultat din campionat, 0-0 în deplasare cu Baltik, la Gdynia, unde echipa s-a apărut foarte bine și a inițiat câteva contraatacuri reușite, sint îndreptățit să cred într-o evoluție bună”. G.K.S. Katowice va începe partida cu următorul „11”: Dreszer — Nazimek, Piekarczyk, Wijas, Kapias — Nawrocki, Gresik, Krzyz — Furtok, Koniarek, Kubisztal.

Intîlnirea va începe la ora 17, pe stadionul Sportul Studențesc, și va fi condusă de o brigadă de arbitri din Cehoslovacia, avîndu-l la centru pe Zdenek Havlicek.

Etapa s-a încheiat. comentariile continuă

## ÎN CURSA CONSACRĂRII

Meciul din Trivale a confirmat o reîntoarcere a spectatorilor pitești către echipa lor, o reîntoarcere pe care o salutăm și o dorim continuată. Pentru că F.C. Argeș a oferit multe și mari satisfacții publicului din Pitești a adus echipe renumite pe stadionul local și — trebuie s-o subliniem în mod special — în carapionat s-a comportat de o manieră care a evitat situațiile periculoase, fiind mereu o concurență de primul pluton. Și duminică, așa cum s-au petrecut lucrurile în toate partidele din actualul sezon, tribunele au fost arhipline. Spectatorii au văzut o nouă victorie a culorilor alb-violete, dar au trecut prin destule emoții în reprima secundă, cînd C.S.M. Suceava, o echipă tenace, bme organizată în teren — după ce a trecut de numeroasele „taifunuri” din primul act al jocului — a căutat să relanseze intîlnirea și, după golul marcat cu o veritabilă știință fotbalistică de Mulțescu, și-a mai creat o situație, prin insistența Strijan

care a fost foarte aproape de... 2-2. Sigur că, fața de aspectul general al meciului, ne-am fi așteptat în fața unei nedreptăți, gazdele putînd termina reprima primă cu un avantaj de patru goluri fără nici o supărare pentru nimeni. Dar fotbalul n-a văzut și mai mari nedreptăți?

Amintind despre formula actuală a lui F.C. Argeș, să menționăm mai mult decît reușita implantării a lui Ghioacă, jucător insistant, rapid, cu un deosebit simț al golului. Ex-tirgoveșteanul s-a încadrat atît de repede și de folositor în angrenajul alb-violetilor, încît nici nu

mai poate fi concepută formula de începere fără el. Numai să-ți înădă starea de seriozitate, de mare angajament, de altruism care îl caracterizează acum. Cîteva cuvinte despre cel mai bun jucător al partidelor, după opinia noastră, despre Bănuță: omniprezent, efectuînd acțiuni numai în adîncime, dînd mingi de mare utilitate coechipierilor, amenințînd el însuși poarta în repetate rînduri, mijlocul piteștean se dovedește în mare progres și trebuie să primească mai mult credit din partea selecționarilor. Să ne bucurăm. E vorba despre doi fotbaliști care acum s-au angajat pe drumul consacării.

Eftimie IONESCU

## CÎND „PILONII” ECHIPEI EVOLUEAZĂ SUB COTA PREȚINSĂ

Periferia clasamentului, în care coexistă F.C.M. Brașov și Rapid a fost perfect „argumentată” de intîlnirea lor directă, de duminică: joc moale, imprecis, deșen tactic invizibil, stîngăci „ehnice (mai ales la finalizare). Desigur, punctul Rapidului este „mare”, cu atît mai emoționant pentru inimoasa lui mini-galerie care a încurajat sonor pe tot parcursul meciului, cu cît el a venit la capătul puterilor. „Is potou”, în ultimele minute de joc. După fluierul final, cei 11 „feroviar” din teren, plus banca de rezerve, s-au repezit la noul lor antrenor, Dumitru, pentru a-l îmbrățișa, în timp ce înmășoșii suporteri îl aplaudau și el bucurîndu-se. Desigur, și unii și alții (jucători și simpatizanți) știau la fel de bine că este imposibil să atribute un punct în deplasare unul foarte proaspăt antrenor, care nu poate face minuni în numai trei zile, dar manifestarea de simpatie și încredere rămîne, vrînd să parafazeze credutul acordat la întoarcerea unui „flu risipitor”. Cu alte cuvinte, o demonstrație de morală, capitol întotdeauna precumpănit în viața Guleștiului, arma lui secretă, cu care a rezistat la toate intemperiiile fotbalului.

De fapt, „punctul” Rapidului a fost mai mult un punct pierdut de Brașov, nepermis de ușor pentru o echipă gazdă cu situație precară în clasament. Paradoxal

numele de rezonanță brașovene care ar fi trebuit să se constituie în tot atîția piloni forte, într-un meci de mare răspundere, au evoluat mult sub cota preținsă: Kramer, timid, inhibat la finalizare; a ratat permanent; „bombardierul” Avădanel a expedit un singur sut caracteristic la poarta adversă, dar la 6 metri de bara el laterală; Ștefănescu a fost lent, cu vigoarea diminuată, gata să suplinească prin fault carențele din joc (doar prestigiul personal l-a salvat la un moment dat, de un cartonaș galben, transformat într-o atenționare diplomatică din partea arbitrului). A sosit, credem, timpul să ne întrebăm dacă nu cumva dragostea pătimasă față de zonă nu pune la îndoială dedicarea totală pentru profesia de antrenor. Pentru că este foarte greu pentru un antrenor care joacă cot la cot cu elevii săi (cazul lui Ștefănescu) să abia vizioneze globală asupra jocului, ca să nu mai vorbim de anularea pirghiei pedagogice, atunci cînd se oferă exemplul negativ al propriilor greseli. Am vrea să se creadă că rîndurile de față nu se vor eticheta de puțin demotivatoare, ci din contră, protectorate (mai ales cît tribuna brașoveană a început să murmure). Și-l vizează, deopotrivă, și pe Dumitru, pe care l-am auzit că abia așteaptă... să-și ia ghețele din cui.

Ion CĂȘIN

## SCORUL ALB ȘI INSPIRAȚIA ANTRENORILOR

Sigur, scorul de 0-0 nemulțumea echipa gălățeană în meciul de duminică cu Politehnica Timișoara. În ciuda dominării, ea nu reușea să-și concretizeze superioritatea și pe tabela de marcaj. Și, atunci, după pauză, antrenorii C. Rădulescu și I. Sdrobis au scos de pe teren un mijlocas, Chivu, cu randament mai modest, și au introdus un atacant, pe Ralea. În tabăra timișoreană, multumire. Timpul se scurgea și remiza se părea că va deveni un fapt împlinit. În min. 60, antrenorii Ion V. Ionescu și D. Păltinșan au scos din teren un mijlocas (Viățanescu) și au trimis un fundas în plus (Șunda). Dar, în min. 71, gazdele au inseris golul victoriei, iar Ralea a fost unul dintre cei mai buni jucători. Deel, a avut câștig de cauză arma atacului. La 0-1. Timișoreni au trimis și ei un atacant în joc, pe Ilcu, dar soarta jocului n-a mai putut fi schimbăată. Așadar, apărarea, cit ar fi ea de bună, nu poate rezista la infinit, și o singură fisură a dus la pierderea meciului.

Constantin ALEXE

## DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A II-a

**SERIA I**  
Relonul Săvinești — I.T.A. Culoza P. Neamț 0-0, Electro Botoșani — A.S.A. Explorări Cimpulung Moldovenesc 0-3 (0-1), Cetatea Tg. Neamț — Carpați Gălățeni 3-0 (1-0), Zimbru Siret — Aurora Tg. Frumos 2-0 (0-0), TEPRO Iași — Constructorul Iași 3-3 (3-3), Minerul Gura Humorului — Steaua Minerul Vatra Dornei 4-1 (2-1), Metalul Rădăuți — Chimia Fălticeni 3-1 (3-0), Avîntul Frasin — Metalul Botoșani 1-0 (0-0).

**Pe primele locuri în clasament, după etapa a II-a: 1-2. CONSTRUCTORUL IAȘI 6 p (10-3), EXPLORĂRI CIMPULUNG 6 p (7-0), 3. Culoza Piatra Neamț 4 p (2-0)... pe ultimele locuri: 15-16. Electro Botoșani 0 p (0-4), TEPRO Iași 0 p (3-7).**

**SERIA A II-a**  
Lucafăruș Adjud — Minerul Comănești 1-0 (0-0), Mecanica Vaslui — Moldosul Vaslui 3-2 (2-1), C.S.M. Borzești — Partizanul Bacău 3-0 (2-0), Constructorul Hidrotehnic Focșani — Foresta Guguști 0-1 (0-1), Petrolul Moinești — Laminorul Roman 3-0 (2-0), Steaua Mecanica Huși — Proletarul Bacău 3-0 (3-0), Arpile Victoria Bacău — MECON Mun. Gheorghiu-Dej 3-0 (0-0), Textila Buhuși — Unirea Negrești 3-0 (2-0).

**Pe primele locuri: 1-3. TEXTILA BUHUȘI 6 p (6-2), ARPILE VICTORIA BACĂU 6 p (5-1), PETROLUL MOINEȘTI 6 p (4-0)... pe ultimele locuri: 14. Constructorul Focșani 0 p (0-3), 15-16. Unirea Negrești 0 p (1-5), Proletarul Bacău 0 p (0-4).**

**SERIA A III-a**  
Arrubium Măcin — Cimentul Medgidia 3-0 (1-0), Chimia Brăila — C.S. Progresul Brăila 2-1 (2-0), Minerul Mahmudia — Partizanul Constanța 0-0, Victoria I.R.A. Tecuci — Gloria Galați 3-0 (1-0), Laminorul Viziru — D.V.A. Galați 2-1 (0-0), Dunărea C.S.U. Galați — Progresul Isaccea 3-0 (4-0), CONPREF Constanța — Metalul Mangalia 2-4 (2-1), I.M.U.-C.S.S. Medgidia — S.N.-C.S.S. Tulcea 3-0 (2-0).

**Pe primele locuri: 1. METALUL MANGALIA 6 p (7-2), 2-3. Victoria Tecuci 4 p (4-1), I.M.U. Medgidia 4 p (4-1)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Mahmudia 1 p (0-2), 16. CONPREF Constanța 0 p (3-6).**

**SERIA A IV-a**  
Petrolul Berea — A.S.A. Buzău 3-0 (3-0), Chimia Buzău — Vitorul Chirnoși 1-0 (0-0), Metalul Buzău — S.N. Oltenița 0-1 (0-1), Unirea Urziceni — U. Tilaje Grele Giurgiu 1-0 (0-0), Petrolul Roata de Jos — Victoria Munteni Buzău 2-0 (2-0), F.C.M. Dunăreana Giurgiu — Carpați Nehoiu 3-0 (2-0), ISCP Ulmeni — Dunărea Călărași 2-1 (1-0), Olimpia Slobozia — Victoria Tândărei 7-0 (2-0).

**Pe primele locuri: 1. S.N. OLTENIȚA 6 p (6-0), 2. Unirea**

Urziceni 6 p (3-0), 3. Olimpia Slobozia 3 p (7-1)... pe ultimele locuri: 15. Metalul Buzău 0 p (1-3), 16. Victoria Munteni 0 p (0-4).

**SERIA A V-a**  
MECON București — Metalul Mija 3-0 (1-0), Danubiana București — Viscofil București 2-3 (1-1), Petrolul Tîrgoviște — IUPS Chitîia 4-3 (2-1), Chimia Găești — Abatorul București 0-0, C.F.R.-B.T.A. București — Avicola Crevedia 2-1 (0-0), Tehnometal București — I.M.G. București 2-0 (1-0), Automatica București — Electrica Titu 4-0 (0-0), Minerul Șoșinga — Cimentul Fieni 2-0 (2-0).

**Pe primele locuri: 1. VISCOFIL BUCUREȘTI 6 p (6-2), 2. Abatorul București 4 p (2-1), 3. Automatica București 3 p (5-2)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Găești 1 p (0-1), 16. Danubiana București 0 p (3-5).**

**SERIA A VI-a**  
Electronistul Curtea de Argeș — Textila Roșiori 0-0, Dacia Pitești — C.F.R. Craiova 2-0 (1-0), Constructorul T.C.I. Craiova — Unirea Pitești 1-0 (1-0), Chimia Victoria Tr. Măgurele — Progresul Corabia 7-0 (2-0), Progresul Băilești — Automatica Alexandria 0-1 (0-0), ROVA Roșiori — Muscelul Cimpulung 1-0 (1-0), Dacia Metalul Rm. Vlcea — Vitorul Drăgănești 2-2 (0-0), Recolta Stoicănești — I.O.B. Balș 1-0 (1-0).

**Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA ALEXANDRIA 6 p (3-0), 2-3. Textila Roșiori 4 p (2-0), Dacia Pitești 4 p (2-0)... pe ultimele locuri: 15. Progresul Corabia 1 p (0-7), 16. Progresul Băilești 0 p (0-3).**

**SERIA A VII-a**  
Minerul Mouru — Minerul Moldova Nouă 3-0 (1-0), Metalul Oțelu Roșu — Termoconstructorul Drobeta Tr. Severin 2-0 (0-0), Petrolul Pîcieni — Minerul Mătăsari 2-1 (0-0), C.S.M. Caransebeș — Minerul Anina 5-1 (3-0), Minerul Rovinari — Dierna Orșova 1-0 (0-0), Automecanica Reșița — Minerul Oravița 1-0 (0-0), C.S.M. Lugoj — C.F.R. Victoria Caransebeș 2-0 (2-0), Minerul Mecanizatorului Simian — Metalurgistul Sadu 2-0 (0-0).

**Pe primele locuri: 1-2. MINERUL MOTRU 6 p (5-0), 3. Petrolul Pîcieni 6 p (3-1)... pe ultimele locuri: 14-15. Termoconstructorul Drobeta Tr. Sev. 0 p (0-3), Minerul Mătăsari 0 p (1-4), 16. Dierna Orșova 0 p (0-4).**

**SERIA A VIII-a**  
Unirea Sînnicolou — Unirea Tomnatec 0-1 (0-0), Gloria Beiuș — Infrățirea Oradea 2-1 (0-1), Minerul Suncuș — Auto Vulcan Timișoara 4-0 (2-0), Șoimii Lipova — Motorul I.M.A. Arad 2-0 (1-0), Strungul Chișineu Criș — Regolia Salonta 2-0 (1-0), C.S.M. Vagonul Arad — U.M. Timișoara

3-1 (1-1), C.F.R. Timișoara — Oțelul Or. dr. Petru Groza 6-0 (3-0), Unirea Valea lui Mihai — A.S. Sînmartinu Sîrbesc 2-0 (0-0).

**Pe primele locuri: 1. VAGONUL ARAD 6 p (4-1), 2. Unirea Tomnatec 6 p (3-1), 3. C.F.R. Timișoara 3 p (6-1)... pe ultimele locuri: 15. Unirea Sînnicolou 0 p (0-4), 16. Oțelul Or. dr. Petru Groza 0 p (0-7).**

**SERIA A IX-a**  
Minerul Căvnic — Someșul Satu Mare 3-0 (2-0), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — IZOMAT Șimleu Silvaniei 7-0 (3-0), Minerul Băița — Minerul Turț 1-1 (1-0), Olimpia Gherla — Oașul Negrești 3-0 (2-0), Minerul Borșa — Minerul Băiș 3-3 (1-0), Chimia Tășnad — Minerul Sărmașag 4-1 (1-0), CUPROM Baia Mare — Industria sîrmei C. Turzii 1-1 (0-0), Laminorul Victoria Zalău — Motorul I.R.A. Cluj-Napoca 1-0 (0-0).

**Pe primele locuri: 1. STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA 5 p (8-0) — penalizată cu 1 p, 2. Industria sîrmei C. Turzii 4 p (5-1), 3. Minerul Căvnic 4 p (3-0)... pe ultimele locuri: 15. IZOMAT Șimleu Silvaniei 1 p (0-7), 16. Oașul Negrești 0 p (2-6).**

**SERIA A X-a**  
Unirea Alba Iulia — Mecanica Alba Iulia 3-1 (1-1), Aurul Brad — Nitramonia Făgăraș 1-0 (0-0), Tîrnavele Blaj — Minerul Stîlnița Vulcan 2-1 (2-1), Automecanica Medias — Minerul Lupeni 1-1 (0-1), C.S.U. Mecanica Sibiu — I.P.A. Sibiu 0-1 (0-1), Carpați Mirșea — Metalul Alud 3-1 (2-1), C.F.R. Simeria — Textila Cîsnădie 5-2 (2-0), Mureșul Deva — Metalurgistul Cugir 1-0 (0-0).

**Pe primele locuri: 1. I.P.A. SIBIU 6 p (4-0), 2. Carpați Mirșea**

4 p (4-2), 3-4. Minerul Lupeni 4 p (2-1), Mureșul Deva 4 p (1-0)... pe ultimele locuri: 14-15. Textila Cîsnădie 1 p (3-6), Automecanica Medias 1 p (1-4), 16. C.S.U. Mecanica Sibiu 0 p (0-2).

**SERIA A XI-a**  
Mureșul Luduș — Metalotehnica Tg. Mureș 2-0 (0-0), Chimforest Năsăud — Vitorul Gheorgheni 3-0 (1-0), Unirea Cristuru Secuiesc — Metalul Sighisoara 1-1 (1-0), Oțelul Reghin — Lăc. Ursu Sovata 1-1 (1-1), Metalul Reghin — Avîntul Reghin 1-2 (0-0), Minerul Bălan — Hebe Singerz Băl 2-1 (1-0), Laminorul Beclan — Progresul Odorhei 1-2 (0-2), Minerul Rodna — Mecanica Bistrița 2-2 (1-0).

**Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 6 p (5-2), 2. Mecanica Bistrița 4 p (7-2), 3. Chimforest Năsăud 4 p (4-1)... pe ultimele locuri: 15. Hebe Singerz Băl 0 p (1-4), 16. Laminorul Beclan 0 p (1-7).**

**SERIA A XII-a**  
Carpați Sinaia — Montana Sinaia 1-0 (0-0), Victoria Florești — Mobila Măgura Codlea 2-1 (0-0), Polana Cîmpina — Carpați Covasna 4-0 (1-0), Cimentul Hoghiz — Minerul Filipești 2-0 (1-0), IMASA Sf. Gheorghe — Electro Sf. Gheorghe 3-0 (2-0), Metalul Tg. Secuiesc — Minerul Baraolt 1-0 (1-0), A.S.A. Chimia Ploiești — Unirea Cîmpina 1-0 (0-0), Precizia Săcele — Petrolul Băicoi 2-1 (0-0).

**Pe primele locuri: 1. POLANA CIMPINA 3 p (7-2) — penalizată cu 3 p, 2. IMASA Sf. Gheorghe 3 p (3-0) — penalizată cu 1 p, 3. Montana Sinaia 3 p (3-2)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Baraolt 1 p (0-1), 16. Minerul Filipești 0 p (2-5).**

**Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.**

## DE LUPTA GRECO-ROMANE

(Dacia), N. Iordache (Construcția) a C. Brebeanu, de la gazde. (O. BALTEANU — coresp.)

**LUGOJ.** Sportivii localnici s-au impus categoric, cîștigînd ambele intîlniri: Metalul Lugoj — I.S. Buzău 10-0 și 7-3 cu I.M.U. Medgidia. De la gazde s-au remarcat Șt. Naghi și I. Streazaru. În ultimul meci, I.M.U. Medgidia — I.S. Buzău 8-2. (C. OLAKU — coresp.)

**CLUJ-NAPOCA.** Luptătorii de la A.S.A. Cluj-Napoca au cîștigat ambele partide susținute: 10-0 cu Muscelul Cimpulung și 6-4 cu Crișul Oradea. Muscelul a pierdut tot cu 0-10 și în fața Crișului! (Gh. LOZINCĂ — coresp.)

**CRAIOVA.** Partide aprig disputate, încheiate la scoruri strînse. Luptătorii de la Electroputere au reușit să-și învingă pe cei de la Progresul București (6-4), dar au cedat în fața sportivilor de la Aluminii Slatina (4-6). Slătinenii, din rîndul cărora au dovedit o bună formă de concurs I. Scuturici și C. Rădulescu, i-au învins și pe bucareștenii: 6-4. De la craioveni au luptat bine D. Cuza și M. Săpurin, iar de la Progresul, C. Constantin și Fl. Albuș. (V. POPOVICI — coresp.)

**ARAD.** Echipa multiplă campioană a țării, Dinamo București s-a impus cu autoritate, cîștigînd cele două partide la același scor: 9-1 cu C.S. Arad și cu SIMARED Baia Mare, 13 meciuri încheindu-se cu victorii prin tuș ale dinamoviștilor. C.S. Arad — SIMARED 6-4. (O. BERBECARU — coresp.)

**SIRET.** În absența formației Farul Constanța, reuniunea s-a limitat la o singură intîlnire: Hidrotehnica Siret — Metalul Rădăuți. Localnicii au obținut o victorie prețioasă: 6-4. (F. CRETU — coresp.)

**BOTOȘANI.** Gazdele au fost superioare, cîștigînd ambele meciuri: C.S. Botoșani — Rapid București 7-3 și cu Dunărea Galați 8-2. Rapidistii i-au învins pe gălățeni cu 7-3. Evidențiați: I. Asaftei, A. Mreană și I. Iacob, de la Botoșani și I. Tudor, de la Rapid. (St. UNĂUREANU — coresp.)

**I. Ionescu** (București) a fost cea mai bună la meciurile de la Pitești. Echipa noastră, după opinia noastră, despre Bănuță: omniprezent, efectuînd acțiuni numai în adîncime, dînd mingi de mare utilitate coechipierilor, amenințînd el însuși poarta în repetate rînduri, mijlocul piteștean se dovedește în mare progres și trebuie să primească mai mult credit din partea selecționarilor. Să ne bucurăm. E vorba despre doi fotbaliști care acum s-au angajat pe drumul consacării.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

**CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 9 SEPTEMBRIE 1987**

Cat. 1 : 2 variante 25% a 20.855 lei : cat. 2 : 1.50 a 27.807 lei : cat. 3 : 26.50 a 1.574 lei : cat. 4 : 58.50 a 713 lei : cat. 5 : 157.75 a 264 lei : cat. X : 162.25 a 257 lei : cat. Z : 2.680,30 a 196 lei.

● ASTĂZI, MARTI, este ULTIMA ZI de participare la tragera săptămînală PRONOEXPRES de miine miercuri, 16 septembrie.

● Atenție pronosportistii! Miine, miercuri, 16 septembrie — concurs PRONOEXPRES cu meciuri din prima manșă a cupelor europene intercluburi, ediția 1987 — 1988. Iată care sînt cele 13 meciuri ale acestui concurs, pentru care, NUMAI ASTĂZI, mai puteți

● Informații, de asemenea, cîteri a început vînzarea bilețelor și la cea de a doua TRAGERE LOTO 2 din această lună, care va avea loc duminică, 20 septembrie.



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL CLUJ

(Urmare din pag. 1)

a continuat la COMBINATUL DE UTILAJ GREU DIN CLUJ-NAPOCA.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu muncitorii, inginerii și tehnicienii combinatului a fost axat pe activitatea economică prezentă și de perspectivă a acestei unități reprezentative a industriei noastre constructoare de mașini.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la diferite locuri de muncă, a stat de vorbă cu muncitorii despre condițiile în care își îndeplinesc sarcinile de plan, s-a interesat de felul în care se aplică în combinat acordul global.

Următorul obiectiv al vizitei a fost LICIEUL INDUSTRIAL NR. 9 DIN CLUJ-NAPOCA, unitate de învățământ destinată să pregătească viitoarele cadre de muncitori și maștrii pentru Combinatul de utilaj greu. Aici învață aproape 2.000 de elevi. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost informați că, datorită sprijinului primit din partea Combinatului de utilaj greu, a activității de autodotare, elevii dispun de condiții optime de pregătire în meseriile alese, ceea ce-i ajută să se integreze cât mai repede, după absolvire, în colectivele de muncă.

În continuare, a fost vizitată FACULTATEA DE MECANICĂ din cadrul Institutului Politehnic din Cluj-Napoca.

Pe parcursul vizitei au fost prezentate principalele direcții de acțiune privind crearea unui sistem de învățământ modern, care să asigure pregătirea cadrelor și forței de muncă pentru toate domeniile, creșterea calității procesului instructiv-educativ, potrivit cerințelor noi revoluției tehnico-stiințifice, a actualii etape de dezvoltare pe care o străbate țara.

S-a relevat că, sub directa îndrumare a tovarășei Elena Ceaușescu, a sporit participarea învățământului la realizarea programelor de cercetare științifică și inginerie tehnologică, coordonate de Comitetul Național pentru Știință și Tehnologie, în vederea punerii în valoare a noi surse de energie, realizării de materiale cu proprietăți superioare, a unor tehnologii moderne, în scopul

automatizării și robotizării proceselor de producție.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate, în continuare, realizările institutelor clujene de învățământ superior pe linia îndeplinirii unor obiective de cercetare științifică, în strânsă legătură cu cerințele economiei naționale.

S-a vizitat, apoi, ÎNTEPRINDEREA „UNIREA” DIN CLUJ-NAPOCA, profilată pe construcția de utilaj textil.

Aprecind realizările muncitorilor, inginerilor, proiectanților și tehnicienilor întreprinderii, felul în care au acționat și acționează în domeniul modernizării, ridicării continue a performanțelor tehnico-funcționale, gradului de competitivitate ale mașinilor ce le produc, secretarul general al partidului le-a adresat calde felicitări, precum și îndemnul de a deveni, în cel mai scurt timp, una dintre cele mai bune unități de profil din Europa și chiar din lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au străbătut, apoi, într-o mașină deschisă, străzile municipiului Cluj-Napoca, regăsind aceeași atmosferă sărbătorească de puternic entuziasm. Zeci de mii de clujeni au salutat cu căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, exprimându-și bucuria și satisfacția față de noua vizită ce o întreprind în municipiul și județul lor.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întâlnit, luni seara, cu membrii Biroului Municipiului Județean Cluj al P.C.R.

În cadrul ședinței, pornindu-se de la concluziile analizelor efectuate, în cursul zilei, în unități de producție, de cercetare și învățământ, au fost examinate căile și modalitățile concrete prin care județul Cluj poate să-și îndeplinească, în bune condiții, importanțele sarcini ce îi revin din planul pe anul 1987 și pe întregul cincinal, din documentele Congresului al XIII-lea al P.C.R.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu în județul Cluj continuă.

# SPORTUL ÎN LUME

## VICTORII ALE SPORTIVILOR ROMÂNI ÎN COMPETIȚII INTERNAȚIONALE

AMSTERDAM, 14 (Agerpres). — Meciul triumfător feminin de gimnastică desfășurat în localitatea olandeză Leeuwarden a fost câștigat de echipa României — 393,30 p, urmată de formațiile Olandei — 378,45 p și Suediei — 353,90 p.

La individual compus pe primul loc s-a situat sportiva româncă Daniela Silivaș, cu 78,80 p, care a obținut nota maximă „10” la birnă și 9,90 la paralele și sol. Pe locurile următoare s-au clasat Aurelia Dobre — 78,60 p și Ecaterina Szabo 78,45 p.

VARȘOVIA, 14 (Agerpres). — În semifinalele probei de dublu

din cadrul turneului de tenis de la Sopot, Adrian Popovici și Gheorghe Cosac au întrecut cu 7-5, 6-7, 7-6 cuplul polonez Levadowski, Koszka. În finală, jucătorii români vor întâlni perechea Visand, Krociko (U.R.S.S.), care a eliminat cu 6-4, 6-4 cuplul Bienkowski, Mersewski.

SOFIA, 14 (Agerpres). — În ziua a doua a Balcaniadei de canotaj de la Pleven, în concursul masculin, echipajele României au obținut 5 victorii: la schif 4+1, schif dublu vâsle, schif 2+1, schif 4 fără cârmaci, schif dublu rame.

## „CUPA CANADA” LA HOCEI

MONTREAL. Primul meci al finalei competiției hocheistice „Canada Cup” s-a disputat între echipele Canadei și Uniunii Sovietice. A fost un meci de mare dramatism, extrem de echilibrat, care s-a încheiat la egalitate, după cele 60 de minute de joc: 5-5 (1-3, 1-1, 3-1). Au urmat prelungirile, până la înscrierea unui gol și acesta a fost realizat de hocheiștii sovietici. Punctele au fost marcate de: Kasatanov (min. 10), Kruțov (min. 14), Markarov (min. 18), Kamenski (min. 23), Homutov (min. 38) și Smals (min. 66), respectiv Gartner (min. 2), Bourque (min. 40), Gilmour (min. 42), Anderson (min. 55), Gretskey (min. 58). ● La Kiev, în cadrul turneului internațional pentru premiul ziarului „Soviet-ski Sport”, echipa cehoslovacă V.S.J. Kosice a întrecut cu scorul de 9-3 (3-1, 2-1, 4-1), selecționata divizionară din România.

● Într-un meci amical echipa vest-germană ERC Schwenningen a terminat la egalitate: 3-3 (2-1, 0-1, 1-1) cu formația elvețiană HC Lugano.

## S-AU ÎNCHIEAT „MONDIALELE” DE HALTERE

Duminică seara, la Ostrava, s-au încheiat Campionatele Mondiale de haltere, cu întrecerile la categoriile 110 kg și +110 kg. Iată ultimele rezultate.

Cat. 110 kg. 1. IURI ZAHAREVICI (U.R.S.S.) 445 kg; 2. Jozsef Jacso (Ungaria) 415 kg; 3. Anton Baraniak (Cehoslovacia) 415 kg; 4. Detelin Petrov (Bulgaria) 410 kg; 5. Milos Cernik (Cehoslovacia) 400 kg; 6. Stanislav Malysa (Polonia) 397,5 kg. Smuls: 1. Zaharevici 203 kg — record mondial; 2. Jacso 190 kg; 3. Baraniak 185 kg. Aruncat: 1. Zaharevici

242,5; 2. Petrov 230 kg; 3. Baraniak 230 kg.

Cat. +110 kg. 1. ALEKSANDR KURLOVICI (U.R.S.S.) 472,5 kg — record mondial; 2. Leonid Taranenko (U.R.S.S.) 467,5 kg; 3. Antonio Krastev (Bulgaria) 460 kg; 4. Manfred Nerlinger (R.F.G.) 450 kg; 5. Jiri Zubricky (Cehoslovacia) 437,5 kg; 6. Iatvan Kovacs (Ungaria) 412,5 kg. Smuls: 1. Krastev 216 kg — record mondial; 2. Kurlovici 212,5 kg; 3. Taranenko 202 kg. Aruncat: 1. Taranenko 265,5 kg — record mondial; 2. Kurlovici 260 kg; 3. Nerlinger 255 kg.

## JOCURILE MEDITERANEENE

DAMASC (Agerpres). — Rezultate înregistrate în prima zi a jocurilor sportive mediteraneene de la Latakia (Siria): volei, feminin: Siria — Liban 3-2; Albania — Italia 3-1; masculin: Spania — Tunisia 3-2; Turcia — Grecia 3-0; inot: 200 m liber, bărbați: Lamberti (Italia) — 1:49,27; 400 m mixt femei: Roberta Felotti (Italia) — 4:55,71; gimnastică masculin: 1. Italia, 2. Spania; 3. Franța.

# FOEBAL mediterane

## START ÎN CUPELE EUROPENE

Start în noua ediție a cupelor europene, competiții așteptate cu mare interes de iubitorii fotbalului de pe continent. De fapt, întrecerea a și început cu meciul dintre Viazna Skodra și Slavia Wanderers (2-0) din Cupa Cupelor. Marți sînt programate alte jocuri, urmînd ca „grosul” partidelor să aibă loc miercuri și ultimele două meciuri, joi. Sînt câteva partide atractive, adevărate „capete de arși”.

În C.C.E., de pildă, jocul dintre „Real Madrid” și Napoli poate fi considerat o adevărată finală... Dar să notăm că madrilenii vor juca... cu porțile închise, în urma sancțiunii date de U.E.F.A. după meciul din ediția trecută, cu Bayern München, cînd s-au produs incidente pe stadionul „Santiago Bernabeu”. În aceeași competiție, un alt meci important: Dinamo Kiev —

Glasgow Rangers. Iată și alte întâlniri din C.C.E. care suscită interes: F.C. Porto — Vardar Skopje, Bordeaux — Dynamo Berlin, Bayern München — Sredet Sofia și Malmö F.F. — Anderlecht.

În CUPA CUPELOR: Lokomotive Leipzig — Marseille, Sporting Lisabona — F.C. Tirol, Ujpesti

Dozsa — Den Haag, Real Sociedad — Slask Wrocław.

Din cele 32 de jocuri din CUPA U.E.F.A. reținem pe cele dintre Grasshoppers — Dinamo Moscova, Celtic Glasgow — Borussia Dortmund, F.C. Barcelona — Beilenenses, Borussia Mönchengladbach — Espanol Barcelona, Honved Budapesta — Lokeren, Spartak Moscova — Dynamo Dresden, Vitkovice — A.I.K. Stockholm, Zenit Leningrad — F.C. Bruges, Steaua Roșie Belgrad — Trakia Plovdiv, Besiktas — Internazionale, iar joi Lokomotiv Sofia — Dinamo Tbilisi și Panathinaikos — Auxerre.

## CAMPIONATE

PORTUGALIA (et. 4). Echipa Chaves a fost învinsă, în deplasare, de către Espinho cu 2-1. Alte rezultate: Benfica — Marítimo 6-1, Academica Coimbra — Sporting 1-1, Beilenenses — Portimonense 4-2, Gulmaraes — Setubal 1-3, Varzim — F.C. Porto 0-2, Penafiel — Braga 3-0, Rio Ave — Salgueiros 2-2, Farense — Elvas 1-3, Boavista — Covilha 2-2. Clasament: F.C. Porto 7 p, Sporting, Setubal, Marítimo și Beilenenses cu câte 6 p.

UNGARIA (et. 6 — rezultate complete). Vasas — Videoton 1-0, Honved — Siofok 0-0, Pecs — Ujpesti Dozsa 0-1, Győr — Tabanya 1-0, Bekescsaba — Zala-

egerszeg 0-0, Szombathely — Ferencvaros 0-0, Kaposvar — Vas 3-3, Debrecin — M.T.K. 2-1. Clasament: Győr 10 p, Ujpesti Dozsa și Vasas cu câte 9 p.

POLONIA (et. 7 — rezultate complete). Olimpia Poznan — Zaslubie Lubin 2-1, Pogon Szczecin — Legia Varsovia 1-2, Baltik Gdynia — G.K.S. Katowice 0-0, Gornik Zabrze — Lechia Gdansk 2-0, L.K.S. Lodz — Lech Poznan 2-2, Slask Wrocław — Byalstok 2-1, Gornik Walbrzyz — Widzew Lodz 0-1, Stal Wola — Bytom 1-1. Clasament: Gornik Zabrze și L.K.S. Lodz cu câte 12 p.

## UNELE CONCLUZII DUPĂ C. M. DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

a 7-a, cu 21 p), la prima vedere, ar putea fi considerate, totuși, ca mulțumitoare, dar, față de obiectivele atletismului nostru, față de valoarea investițiilor morale și materiale (făcute de altfel și în urmă cu patru ani, la Helsinki), nu satisfac și conduc mal degrabă la concluzia că nici acest foarte important examen al atletismului n-a fost trecut așa cum era de așteptat. Motivele, cu toate că se cunoșteau și se cunosc prea bine — fiind, de fapt, valabile și pentru atâtea alte asemenea examene ratate în ultimii ani — n-au condus, totuși, la măsurile care se impuneau. Trebuie ca, măcar acum, să decidem și să acționăm practic pentru a acorda, o dată și o dată, ATENȚIA ABSOLUTĂ NECESARĂ DEZVOLTĂRII ATLETISMULUI, pe care o impune situația sa de sport prioritar, dar cu fapte și nu doar cu vorbe (!); trebuie înțeles că trebuie să se facă pentru ca atletismul să revină în școală; acțiunile de masă să fie ori-cum mal puțin festive și, evident, mai concrete; calendarul competițional trebuie amplu diversificat, iar ponderea sa credem că trebuie să fie o altă decît cea actuală — care nu mai este nici măcar... actuală, necum să mai vorbim despre perspectivă (dar asupra acestui chestiun foarte importante vom reveni) etc.

Lipsa de valoare, implicat de competitivitate, a multora dintre actualii fruntași ai atletismului nostru a făcut ca lotul care s-a deplasat la Roma să fie alcătuit doar din 13 atleți și un singur atlet. Dintre aceștia, trei junioare merituose, medaliata cu argint la C.E. de la Birmingham (Cătălina Gheorghiu, Dorina Calenic și Alina Astafei) au fost duse în Italia cu intenția declarată ca să învețe, ele fiind tinere, realmente talentate, de la care se poate aștepta ca, nu peste multă vreme, să devină atleți de primă mînă. Pentru ele însă „mondialele” au fost o competiție prea puternică, astfel că n-au depășit prima etapă a preliminarilor. Dar această etapă n-a fost trecută nici de alte atleți, oricum mai experimentați și de la care era de presupus să ajungă cit mai sus. Astfel, nici una dintre cele trei sârtoare în lungime (Vali Ionescu — 6,30 m; 7,04 m în acest an, Carmen Sirbu — 6,00 m; 6,88 m și Marieta Icu — 6,50 m; 6,94 m) n-au putut obține norma de calificare de 6,58 m, avînd o comportare surprinzător de modestă. Nici Paula Ivan n-a avut evoluția așteptată, fiind eliminată din seri la 1500 m (4:9,28) și la 3000 m (8:51,20) dar, se pare, vîrful ei de formă fusese la Universiadă (cum a fost, spre exemplu, și pentru iugoslava Colovici, favorită la 800 m...), Mihaela Lochin, după ce a obținut calificarea la greutate, n-a mai evoluat în concurs din

cauza unei dureri la cotul mîinii drepte. Cei alți atleți români (decît sub 50%) au evoluat în finale. Astfel, Mariana Ionescu-Lengyel a fost a opta la disc, dar cu un rezultat modest (62,30 m; 67,16 m în 1987). Mitica Junghiatu s-a calificat pentru două finale, la 1500 m a fost însă doar a 13-a (4:10,55) iar la 800 m a sosit a 6-a (1:59,66). Sorin Matei a fost al 6-lea la înălțime (2,32 m) într-o companie foarte puternică, comportîndu-se remarcabil, ca și Liliana Năstase, locul 5 la heptathlon (6325 p). Doina Melinte, campioană mondială de sală la 1500 m, se număra printre favoritele, dar, deși a obținut cu 3:59,27 cel mai bun rezultat al ei din acest an, n-a putut fi decît a patra. Poate că în locul finisului doar pe ultima porțiune, unul cel puțin dublu, dacă nu chiar triplu, ca la Indianapolis, i-ar fi putut aduce o medalie, pe care o așteptam cu atîta emoție. Singură Maricica Puică a reușit o medalie, confirmîndu-și din nou valoarea (locul 2 la 3000 m — 8:39,45), chiar dacă a trebuit s-o facă în condiții precare de sănătate. În afară de a se fi dovedit, iarăși, competitivă, ea a demonstrat mare putere de luptă, combativitate, inteligență tactică etc. Din păcate însă, doar cu o floare, chiar admirabilă, nu se poate face primăvară! E nevoie de mult mai multe flori pentru a spera într-o autentică „primăvară” a atletismului nostru.

## PREȚUL INSTABILITĂȚII

Dikler Six „n-a fost niciodată un fotbalist ca toți ceilalți”. Caracterizîndu-l astfel pe atacantul care a adunat cele mai multe selecții în reprezentativa „cocoșului gatic” (52, debut în aceeași zi cu Platini, în 1978, în meciul Franța — Cehoslovacia), Jean Paul Oudot de la „L'Equipe” se referea nu atît la talentul lui Six, greu de comparat, firește, cu al altora (nu s-a inventat încă un cîntar pentru asta!), cît la instabilitatea jucătorului în discuție, la inadaptarea lui, expresie a unui temperament curios, uneori chiar (deși J.P.O. evită termenul) imposibil.

Privind cariera lui Six, căreia același Oudot i-a dedicat, în 1982, cartea „Didier Six, un sacré numéro”, te lămurești că el a fost, cu adevărat, un „căuțator”. Mereu, a căutat ceva și, mai fîdărește, n-a găsit nimic! Vă invităm să judecați. A început logic, în campionatul Franței, remarcându-se (mai ales) sub culoarele lui Marseille. După care, scoțîndu-se nedreptățit, a trecut în Belgia, la F.C. Bruges. N-a stat decît un sezon, revenînd, în „hexagon”, la Strasbourg, pe vremea lui Gress, antrenorul de azi al lui Neuchâtel Xamax: „nu cred că am făcut destul pentru fotbalul țării mele”. A renunțat însă repede (datorită unui conflict cu conducerea clubului) și s-a oprit în... Bundes-

liga, la Stuttgart. Cînd i s-a propus prelungirea contractului, surprinzător, a refuzat și, deși pe bani mai puțini, a luat iarăși drumul Franței, poposind în divizia B, la Mulhouse. „Stuttgart”, a spus, vroia una, iar eu alta, de aceea am și plecat”. Cît a rămas la Mulhouse? O jumătate de sezon, optîndu-se pentru... Aston Villa din Birmingham, în ideea că „deși pierd din toate punctele de vedere, vreau să-mi încerc forțele și în Anglia!”. Numai cît aventura lui în al patrulea campionat s-a transformat imediat într-un fiasco (n-a jucat decît câteva meciuri) și, pînă la ce a învins ceva din toate acestea țevătură, Six s-a reîntors la Valenciennes, primul său club, parod spre a confirma povestea cu „on revient toujours au premier amour”. Se apropia de 33 de ani (n. 31 august 1954) și toată lumea a crezut că, în sfîrșit, Six s-a potolit, ostentiv de atîtea drumuri. Eroare. S-a oprit și cu cei de la Valenciennes, acceptînd recent o propunere venită din... Turcia, de la Galatasaray, devenind astfel primul jucător din lume (și în divizia în 3 campionate!) „ce mare fotbalist ar fi putut fi Six, nota Oudot, dacă n-ar fi avut mîna plecărilor”. Și în fotbal, iată, prețul instabilității e urias.

Ovidiu IOANIȚOIA